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Модульний контроль - 1

1. Системи пакетної обробки даних, як правило, будувалися на базі: 
2. Які функції багатотермінальних централізованих систем в період розвитку комп’ютерних мереж стали розподіленими?
3. Що спричинило появу глобальних комп’ютерних мереж?
4. При появі перших локальних мереж які комп’ютерні системи прийшли на зміну мейнфреймам?

5. Стимулом для розвитку технологій об'єднання комп'ютерів в мережу послужили:

6. В основі обчислювальних мережах лежить технологія:

7. Що з переліченого нижче не є характерним для мультипроцесора?
8. Який з перелічених компонентів не є визначальним для роботи будь-якої багатомашинної системи?
9. Основним елементом обчислювальних мереж є:

10. На комп'ютерах, ресурси яких повинні бути доступні всім користувачам мережі, необхідно:

11. Визначальною ознакою розподілених програм не вважається:

12. Комплекс програмно-апаратних засобів мережі може бути описаний:

13. Концептуальним недоліком розподілених систем перед централізованими системами є:

14. Які можливості не надає підприємству використання обчислювальних мереж?
15. Для обміну даними між комп'ютером і периферійним пристроєм в комп'ютері передбачений зовнішній інтерфейс Centronics, який підключено:
16. Для обміну даними між комп'ютером і периферійним пристроєм в комп'ютері передбачений зовнішній інтерфейс Rs-232c, який підключено:

17. При взаємодії двох (або декількох) комп'ютерів між собою, відбувається взаємодія програм, що працюють:

18. Яка функція редіректора?
19. Головна відмінність зовнішніх ліній зв'язку від внутрішніх полягає в:

20. Яким сигналом передається дискретна інформація при модуляції?

21. Яким з перелічених способів не можна вирішити проблему взаємної синхронізації при передачі сигналів?

22. Для зменшення ймовірності спотворення деяких біт передаючих даних і підвищення надійності передачі даних між комп'ютерами часто використовується спосіб:
23. У разі застосування ліній зв'язку що розділяються, виникає комплекс проблем, пов'язаних з:
24. Що є основним претендентом для витіснення застосування ліній зв'язку, що розділяються?

25. Який основний недолік символьної адресації в комп’ютерах?
26. Яка основна перевага апаратної адресації в комп’ютерах?
27.  Який з перелічених засобів вирішення проблеми встановлення відповідності між адресами різних типів не використовує служба дозволу імен?
28. Яка перевага централізованого підходу для встановлення відповідності при адресації комп’ютерів?
29. Яка перевага розподіленого підходу для встановлення відповідності при адресації комп’ютерів?

30. Який основний принцип покладений в основу технології Ethernet?

31. Першою мережею, побудованою на принципі випадкового доступу до середовища, що розділяється, 
32. У стандарті Ethernet строго зафіксована топологія:
33. Управління доступом до лінії зв'язку в технології Ethernet здійснюється:

34. Час монопольного використання середовища, що розділяється, одним вузлом обмежується часом передачі:
35. Як називається ситуація, коли одночасно два або більше комп'ютерів вирішують, що мережа вільна, і починають передавати інформацію?
36. Головним достоїнством мереж Ethernet, завдяки якому вони стали такими популярними, є:

37. Вставте пропуски: технологія Ethernet на тонкому коаксіальному кабелі дозволяє використовувати кабель завдовжки не більше … метрів, до якого можна підключити не більше … комп'ютерів.
38. Для подолання обмеження на довжину ліній зв'язку за рахунок поліпшення якості передаючого сигналу використовують:
39. Який із концентраторів повторює вхідні сигнали, що поступають з деякого порту, тільки на одному порту - на тому, до якого підключений наступний в кільці комп'ютер?
40. Концентратор завжди змінює фізичну топологію мережі, але при цьому її логічну топологію:
41. Найбільш важливою проблемою логічної структуризації мережі, що не вирішується шляхом фізичної структуризації, є проблема:
42. Який із перерахованих комунікаційних пристроїв не використовується для логічної структуризації мережі?
43. Що забезпечує основну відмінність комутатора від моста?
44. Маршрутизатори утворюють логічні сегменти за допомогою:
45. Що є основною причиною використання шлюзів в мережі?
46. Одним з головних показників якості мережевої служби є:

47. Реалізація мережевих служб здійснюється:
48. Яка з перелічених служб не відноситься до основних?

49. Основні служби зазвичай надаються:

50. Скільки рівнів містить стандартна модель взаємодії відкритих систем?
51. Визначення набору сервісів, що надається одним рівнем сусідньому рівню – це …
52. Визначення правил взаємодії модулів одного рівня в різних вузлах – це …

53. Ієрархічно організований набір протоколів, достатній для організації взаємодії вузлів в мережі, називається:

54. Які засоби взаємодії описує модель OSI?

55. Який з перерахованих типів протоколів не входить в основу моделі OSI?
56. На якому рівні моделі OSI відбувається реалізація механізмів виявлення і корекції помилок?
57. Яка з перелічених топологій не підтримується канальним рівнем моделі OSI?
58. Усередині мережі доставка даних забезпечується:
59. Доставка даних між мережами забезпечується:

60. Повідомлення мережевого рівня прийнято називати:
61. Який з наведених протоколів мережевого рівня часто відносять до канального рівня?
62. Якому верхньому рівню стека транспортний рівень не забезпечує передачу даних з тим ступенем надійності, яка йому потрібна?

63. На практиці функції сеансового рівня при мережевому з’єднанні часто об'єднують з функціями:

64. На якому з наведених нижче рівні при мережевому з’єднанні доцільно виконуватися шифрування і дешифрування даних (забезпечення секретності обміну повідомленнями)?
65. Одиниця даних, якою оперує прикладний рівень при мережевому з’єднанні, зазвичай називається:

66. Який з перерахованих нижче рівнів мережі не є мережезалежним?
67. Відкритою системою може бути названа будь-яка система, яка побудована відповідно до:

68. Який з наведених нижче стеків на нижніх рівнях не використовує одні і ті ж стандартизовані протоколи Ethernet, Token Ring, FDDI?
69. Який з наведених нижче протоколів увібрав в себе стік Tcp/ip?

70. Яка з наведених нижче властивостей при застосуванні у великих мережах не відноситься до протоколу Tcp/ip?

71. Якому з наведених стеків відповідають сім рівнів модальності?
72. Найважливішим напрямом стандартизації в області обчислювальних мереж є стандартизація:
73. Який з нижче наведених рівнів взаємодії моделі OSI включений в сімку стандартизованих?
74. Міські мережі (або мережі мегаполісів), використовуючи лінії зв’язку, працюють на швидкостях від:

75. Зближення локальних і глобальних мереж в методах передачі даних відбувається на платформі передачі даних через:

76. Для організації індивідуальних ліній зв'язку використовується тип устаткування:

77. Яку кількість комп’ютерів зазвичай не перевищує мережа відділів?
78. Неодмінним атрибутом корпоративної мережі є високий ступінь …

79. Яка з наведених нижче характеристик комп’ютерної  мережі не включається в поняття «Якість обслуговування» (Quality of Service)?
80. Яка з наведених технологій не дозволяє будувати мережі, що гарантують якість обслуговування по продуктивності?

81. Яка з перелічених характеристик не відноситься до основних характеристик продуктивності мережі?
82. Пропускна спроможність комп’ютерної мережі є характеристикою призначеною для:

83. Пропускна спроможність комп’ютерної мережі не може бути:
84. Для забезпечення надійності комп’ютерної мережі коефіцієнт готовності може бути покращений шляхом:
85. На якому з наведених рівнів не може досягатись прозорість комп’ютерної мережі?
86. Які лінії зв’язку сьогодні приходять на зміну дротяним?
87. Апаратура передачі даних безпосередньо пов'язує комп'ютери або локальні мережі … 
88. Які з наведених характеристик ліній зв’язку не відносяться до основних?
89. У цифрових лініях зв'язку для ущільнення низькошвидкісних каналів абонентів в загальний високошвидкісний канал використовується метод: 

90. Аналогова модуляція застосовується для передачі дискретних даних по каналах: 
91. Який з перелічених кодів не застосовують при цифровому кодуванні дискретної інформації?
92. Який з наведених методів кодування сигналу не є характерним для логічного типу?
93. Дискретні способи модуляції засновані на дискретизації безперервних процесів:

94. Канальний рівень при передачі даних забезпечує синхронізацію між приймачем і передавачем на рівні:

95. Протокол канального рівня має сенс …:
96. Асинхронні протоколи оперують з:
97. Якого з наведених типів синхронних протоколів канального рівня не існує?
98. При передачі кадрів даних на канальному рівні не використовується процедура:

99. Який з наведених протоколів канального рівня може самостійно вирішувати задачу відновлення спотворених або втрачених кадрів?
100. Для чого застосовується компресія даних?
101. Яка із схем комутації користувачів в мережах записана неправильно?
102. Яку із наведених технік для мультиплексування абонентських каналів не використовують?
103. Техніка комутація пакетів була спеціально розроблена для:

104. Комутація повідомлень призначена для організації взаємодії користувачів в режимі:
105. При організації взаємодії вузлів в локальних мережах основна роль відводиться протоколу:

106. Який з підрівнів не входить до канальний рівня в локальних мережах?
107. Протокол LLC забезпечує для технологій локальних мереж потрібну якість послуг:

108. Яку з наведених типів процедур не надає верхнім рівням рівень управління логічним каналом LLC?
109. Кадри, призначені для передачі команд і відповідей в процедурах зі встановленням логічного з'єднання Llc2, зокрема запитів на повторну передачу спотворених інформаційних блоків – це …
110. Як не називають фірмову версію стандарту Ethernet?

111. У мережах Ethernet використовується метод доступу до середовища передачі даних, який називається …

112. Для комунікаційного устаткування комп’ютерної мережі найбільш важким режимом є:

113. В мережі Ethernet може використовуватися варіант кадру канального рівня, заголовок якого є комбінацією заголовків:

114. Який стандарт в основному відповідає експериментальній мережі Ethernet фірми Xerox і може вважатися класичним Ethernet?

115. Мережами Cheapemet називають стандарт:
116. Яку довжину гарантує оптоволоконний зв'язок між повторювачами за стандартом FOIRL (Fiber Optic Inter-repeater Link)?
117. Частина мережі Ethernet, всі вузли якої розпізнають колізію незалежно від того, в якій частині цієї мережі колізія виникла – це …
118. Щоб гарантувати працездатність і надійність для мереж Ethernet на основі витої пари і оптоволокна використовують правило:

119. Яка з наведених мереж не відноситься до типу мережі з маркерним методом доступу?
120. Який з наведених форматів кадрів не існує в Token Ring?
121. У загальному випадку мережа Token Ring має комбіновану …:

122. Перша технологія локальних мереж, в якій середовищем передачі даних є волоконно-оптичний кабель, є:
123. Технологія FDDI багато в чому грунтується на технології:

124. При передачі асинхронного кадру станції кільця FDDI для з'ясування можливості захоплення маркера при його черговому надходженні, станція повинна виміряти:

125. Одночасне підключення до первинного і вторинного кілець, для забезпечення відмовостійкості в стандарті FDDI, називається:

126. У технології FDDI для передачі світлових сигналів по оптичних волокнах реалізовано логічне кодування:

127. Всі відмінності технології Fast Ethernet від Ethernet зосереджені на:

128. Стандарти l00base-tx/fx мережі Fast Ethernet можуть працювати в:
129. Яка з визначених специфікацій, згідно стандарту 802.3z, відноситься до Gigabit Ethernet?
130. В технології Gigabit Ethernet передача даних через «виту пару» задіює:
131. Яка гранична відстань специфікація l000base-lx на багатомодовому кабелі?
132. Комітет 802.3ab займається розробкою стандарту Gigabit Ethernet на витій парі …:

133. Надмірні зв'язки і тестування устаткування не підтримуватимуться технологією Gigabit Ethernet через те, що з цими завданнями добре справляються протоколи:

134. Остаточне ухвалення стандарту 802.3ab (Gigabit Ethernet) було ухвалено в:
135. Чого не має спільного технологія Gigabit Ethernet в порівнянні з технологіями Ethernet і Fast Ethernet?

